

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

**dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Wykonanie remontu R2 jednostki kogeneracyjnej G3 typu HE-SEC-1005/1206-PG1005-B oraz na wykonywanie przeglądów okresowych jednostek kogeneracyjnych G1 typu Petra380C, G2 typu Petra750C oraz G3 typu HE-SEC-1005/1206-PG1005-B, sygn. akt 14/PN/2017**

Zamawiający, działając w trybie art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zmianami), w związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień SIWZ dla ww. postępowania, po dokonaniu analizy przesłanych zapytań, przedstawia następujące wyjaśnienia:

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisów w Projekcie umowy par. 14 ust 2, tj. okresu gwarancji na agregat HE-SEC-1005/1206-PG1005-B po wykonanym remoncie typu R2 na 12 tys godzin lub nie dłużej niż 36 miesięcy liczone od podpisania protokołu remontu w zależności co nastąpi pierwsze? Zmianę gwarancji na wszystkie elementy składowe jednostki kogeneracyjnej podlegające czynnościom remontowo-serwisowym, z wyłączeniem części i materiałów szybko zużywających się na 36 m-cy lub 12000 godzin pracy w zależności co nastąpi pierwsze? Agregat HE-SEC-1005/1206-PG1005-B nie jest agregatem nowym a proponowana przez Zamawiającego długa gwarancja jest stosowana do nowych urządzeń. Ryzyko związane z długim okresem odpowiedzialności z tytułu gwarancji zwiększa koszty eksploatacji danego agregatu oraz wartość oferty.

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający - Zakład Utylizacyjny Sp. z o.o. zmienia zapis §14 ust 2 umowy w następujący sposób:

**Było:**

*„Wykonawca zobowiązuje się udzielić Zamawiającemu gwarancji na cały agregat cały agregat HE-SEC-1005/1206-PG1005-B po wykonaniu remontu typu R2 opisanego §1 punkt 2.1 wynosi min. 24 tys godzin pracy jednostki liczone od podpisania protokołu remontu, jednak nie dłużej niż 36 miesięcy od daty podpisania protokołu. Gwarancją objęte zostaną wszystkie elementy składowe jednostki kogeneracyjnej podlegające czynnościom remontowo-serwisowym, z wyłączeniem części i materiałów szybko zużywających się, których okres żywotności jest krótszy niż 36 m-cy lub 24000 godzin pracy, zgodnie z wykazem przewidywanego czasu zdatności technicznej przedstawionym przez Wykonawcę. Wraz z elementami nie będącymi bezpośrednio przedmiotem prac remontowo-serwisowych ale których demontaż był wymuszony technologią prowadzenia tych prac.”*

**Jest:**

„Wykonawca zobowiązuje się udzielić Zamawiającemu gwarancji na cały agregat cały agregat HE-SEC-1005/1206-PG1005-B po wykonaniu remontu typu R2 opisanego §1 punkt 2.1 wynosi min. 12 tys godzin pracy jednostki liczone od podpisania protokołu remontu, jednak nie dłużej niż 36 miesięcy od daty podpisania protokołu. Gwarancją objęte zostaną wszystkie elementy składowe jednostki kogeneracyjnej podlegające czynnościom remontowo-serwisowym, z wyłączeniem części i materiałów szybko zużywających się, których okres żywotności jest krótszy niż 36 m-cy lub **12000** godzin pracy, zgodnie z wykazem przewidywanego czasu zdatności technicznej przedstawionym przez Wykonawcę. Wraz z elementami nie będącymi bezpośrednio przedmiotem prac remontowo-serwisowych ale których demontaż był wymuszony technologią prowadzenia tych prac.”

**Pytanie nr 2:**

Z uwagi na fakt, iż standardowy okres gwarancji proponowany przez producentów chłodziń wynosi 24 miesiące czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu w Projekcie umowy par. 14 ust 4, tj. skrócenie gwarancji z 36 miesięcy na 24 miesiące od daty podpisania protokolarnego uruchomienia i odbioru na dostarczone i zamontowane chłodziń jednostki Petra 380C? Proponowany przez Zamawiającego okres gwarancji dłuższy o 50 % niż u producenta w znacznym stopniu zwiększa ryzyko eksploatacji a co za tym idzie zwiększa koszt zakupu chłodziń oraz wartość oferty.

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający - Zakład Utylizacyjny Sp. z o.o. zmienia zapis §14 ust 4 umowy w następujący sposób:

**Było:**

„Wykonawca zobowiązuje się udzielić zamawiającemu gwarancji na nowo dostarczone i zamontowane chłodziń jednostki Petra 380C. Musi ona wynosić minimum 36 miesięcy od daty protokolarnego uruchomienia i odbioru.”

**Jest:**

„Wykonawca zobowiązuje się udzielić zamawiającemu gwarancji na nowo dostarczone i zamontowane chłodziń jednostki Petra 380C. Musi ona wynosić **24 miesiące** od daty protokolarnego uruchomienia i odbioru.”

Z poważaniem

  
Członek Zarządu  
Wojciech Gluszczyk

  
Prezes Zarządu  
Michał Dzioba